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ATA DA 43^ SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA2O2l A2O24,REAI,IZADAEM
Oó DE MAIO DE2O22.

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas e dez minutos,

centésimo octogésimo oitavo ano de Emancipação Política de Jaicós, os vereadores da Câmara

Municipal de Jaicós reuniram-se em Sessão Ordinária sob a Pres'idência do Vereador João

Bosco Evangelista Lima, Bosquinho. A Exma. Primeira Secretária, vereadora Francisca Paiva,

fez a chamaÁa nominal e verificou presenÇa dos vereadores: Antônio Robert Silveira Reis;

Dalvenisa da Conceição Nascimento Sousa, Mocinha; Divino Macedo de Carvalho; Ednaldo

Carvalho Santana; Francisca de Paiva Carvalho; Francisco de Lima Rodrigues, Branco

Rodrigues; João Bosco Evangelista Lima; João Messias da Costa; José Reis de Sousa e Maria

Sirlene Lopes Silva Barros. Ausência justificada do Vereador Benedito Alencar da Silveira. O

Excelentíssimo Presidente João Bosco pronunciou a frase: com a permissão de Deus e para o

bem do povo iaicoense, ato contínuo declarou aberta a Sessão Ordinária. Prosseguindo pediu

que fosse feitâ a leitura da Ata da Sessão Ordinária de vinte nove de abril de dois mil e vinte

dois, que obteve aprovação unânime dos vereadores presentes. Na sequênoia a Exma., Primeira

Secreüiria leu as matérias inscritas na pauta. Projetos de Lei em regime de votação: Projeto de

Lei n" 0812022, que abre no orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras

providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Acompanhado do Parecer n'0712022,

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, acolhendo o projeto por recoúecer a

constitucionalidade e legalidade. Relatora Dalvenisa Sousa e de acordo Diüno Macêdo, e

Parecer no 0712022, da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Financeira e Ordem

Econômic4 recoúecendo que a modalidade requer autorização legislativa e atende os

requisitos formais exigidos, manifestando pela aprovação. Relatora Dalvenisa Sousa e de

acordo Divino Macedo. O Projeto 08/2022, foi aprovado em votação nominal por

unanimidade. Matérias para apresentação: Projeto de Resolução n'0212022 concedendo Titulo
Honorífico de Cidadã Jaicoense Maria dos Ramos de Brito (Raminha). Autora Vereadora

Sirlene Lopes e subscrito pelos vereadores: Francisca Paiva, João Messias, Branco Rodrigues,

Divino Macedo, Dalvenisa Sousa, João Bosco, Antônio Robert, José Reis, Ednaldo Santana e

Benedito Alencar. O Projeto será enviado às Comissões; Projeto de Resolução n" 0312022, qt:r-

outorga a Medalha do Mérito Legislativo a Hércules Pereira do Nascimento, por elevar o nome

de Jaicós ao patamar Nacional e Intemacional. Autor, Vereador Antônio Robert, subscrito

pelos vereadores: Sirlene Lopes, Francisca Paiva, João Messias, Brânco Rodrigues, Divino
Macedo, Dalvenisa Sousa, João Bosco, Antônio Robe(, José Reis, Ednaldo Santana. O Projeto

, -- ^-.. x será encaminhado às Comissôes. Requerimentos: RequeÍimento n" 0412022, apresentado por

WW) propositura do Vereador José Reis, ao Exmo. Superintendente Regional do DNIT no Piaú;

(Y)/ Exmo. Diretor do Departamento de Estradas e Rodagens do Piauí, e Exma, I)iretora da

STRANS no Piaú, solicitando a sinalização da P1-229, que liga Jaicós a Campo Grande do

/ Piauí, para orientar os condutores na via. Acompanha fotos em anexo a matéria. Subscreveu o

Ál Íequerimento o Vereador Divino Macedo. A matéria foi aprovada por unanimidâde.

JJ Requerimento n' 0212022, proposto pelo vereador Francisco Rodrigues as seguintes

/tl\ autoridades/Exmo. Prefeito Municipal de Jaicós, Ogilvan Oliveira, Exmo. Secretririo

W /{\*nuh/^,^ r\r.{r--- r ^-^^ r^^ D^:- D,.- Ír^^^*L^---.I^- r.,ã.. n/.^t^ .EA í1^-t-^ N\

\



titaaRt r,luBrcrPÁt DE ,a

JATCOS

PODER LEGISLATTVO
CÂMARÂ MI.iNICIPÂL DE JAICÓS.PI

CNPJ: 07,150.92710001-72
EmriL camaniah§s@outloot-com §fte: taicos.plleg.brliaicos

A F0RçA 00 P0V0

Municipal de Obras, Jesse Silva e Exmo. Secretário Mwricipal de Educação, Antônio de

Pádua, solicitando dos mesmos a recuperação do prédio da Escola da localidade Baixa do

Manoel Velho, Zona Rural, para servir de alguma forma a comunidade. Subscreveu o

requerimento o Vereador Divino Macedo. A maléria obteve aprovação Unânime. No pequeno

expediente o seúor presidente solicitou dos vereadores que encaminhem fotos para o
WhatsApp da Câmara para inserir no painel digital que é a nova ferramenta que irá auxiliar nos

trabalhos. GRANDE EXPEDIENTE: A primeira oradora a fazer uso da Tribuna da casa foi a
vereadora Francisca Paiva, pelo PSD, que saudou a todos. Extemou sua preocupação com o
grande número de casos de dengue e Chikunguny4 o que fez o município contratar mais

médico para atender os pacientes. No Brasil somam mais de 42 mil casos. Alertou e pediu

apoio da população para os cuidados, acrescentando que medidas estão sendo tomadas junto à

SESAPI, inclusive foi solicitado carro fumacê. Francisca convidou os trabalhadores para

participar da grande assembleia do Sindicato Rural de Jaicós, dia 21 de maio na sede do

sindicato. Na sequência pronunciou-se o vereador pelo Progressista e líder da Bancada de

Oposição, Branco Rodrigues. Cumprimentou a todos. Logo após falou do seu requerimento,

motivado pela constâtâção que o pródio da escola da Baixa do Manoel Velho estiá deteriorado e

tem grande significado para os moradores. Pode ter váLrias utilidades. Exemplificou que na

comunidade funciona o PROAJA e não dispõe de espaço adequado. Branco Rodrigues

congratulou-se com o Projeto da Vereadora Sirlene concedendo título de cidadania a

professora Raminha, por atender todos os crité os exigidos. Parabenizou o Vereador Divino
poÍ apresentar projeto concedendo Medalha do Mérito Legislativo ao jovem Hércules, hoje é

destaque no time do Fortaleza, motivo de orgulho para Jaicós e inspiração para outros jovens.

O Vereador teceu comentários sobre reunião realizada entre a Secretaria municipal de esportes

| - e dirigentes de clubes sobre a realizagão da copa galo de futebol antador 2022, que foi uma
( § cobrança do seu mandato. Parabenizou o município, porém, manifestou tristeza referente ao

)" baixo valor informado para premiação e pediu que seja revisto os valores. Cobrou da secretaria

\§ a distribuição de materiais esportivos como apoio e incentivo. Extemou seus sentimentos de
\ \ pesar a família do senhor Dionísio da Boa Vista pelo falecimento do mesmo. E finalizou

A parabenizando o Presidente da Casa pelas melhorias na infraestrutura da Casa Legislativa e

//\\ implantáção do painel. Prossegündo usou a Tribuna do Legislativo, o vereador João Bosco,

{lfi'\ Bosquinho, pelo PSD. Iniciando cumprimentou a todos. Fez um apelo à população no sentido

U À de combater o mosqüto transmissor da dengue e chikunguny4 limpando terrenos, quintais e
:- \ fazendo multidões. O vereador orientou para outros cuidados diários com água em depósito,

' .r plantas, cistemas e jardins. Comunicou que o hospital local estri superlotado e já falta até

tl}zÀ--4 medicamentos brisicos nas distribuidoras, como dipitona. Bosqúnho esclareceu que o carro

W fumacê vai chegar, mas não atende a todos. O vereador demonstrou felicidade pela premiação
" l, que a casa Legislativa recebeu do núcleo do ministério público do Tribunal de Contas.

/J Explicou que antes a Câmara era reprovada em trarsparência e passou a acupar o ramking de

0 primeiro lugar no Estado, e agradeceu a toda eqúpe de trabalho. O quarto orador a pronunciar

,l+. foi o vereador José Reis, líder do PSD e líder do Govemo Municipal na Câmara. Saudou a

\Á/ todos. Disse que o assunto do momento é a chikungunya e administração preocupada contrata
y ' 
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mais um rnédico para atencler a alta demanda do hospital e esú viabilizando a vinda do calro

fumacê. Reoomendou a populaÇão a fazer a sua pa(e. Relerente a premiação da copa Galo, o

líder do Governo. ressaltou o compromisso e responsabilidade da administração dentro das

possibilidades que pode a\srunir e cumprir. o mais importante é que o campeonato acontecerá.

Mencionou que este é um ano de eleições e fez. alerÍa para os cuidados com políticos que

embora prometam, nào tem compromisso de representar o município. E hnalizou làlando do

compromisso do preÍêito em recuperar as estradas municipais. O grande expediente continuou
com o pronunciamento do 'r,ereador Altônio Robert" Robim. pelo progressista. Saudou a todos.
em seguida falou dos motivos que Íêz apresentâr o projeto de medalha do mérito legislativo ao
jogador de futebol Hércules Pereira, que viveu sua infância nesta cidade, jogou campeonatos e

hoje é destaque no time do Fortaleza, participando do campeonato cearense! brasileiro, copa

Nordeste e libertadores da Amérioa. Falou da intenção de fazer projeto ao município para

realização de campeonato entre escolas municipais, estaduais e pa(iculares, primando pelo

aprendizado, disciplina e compoflamento. Err aparle o vereador Branco Rodrigues

congratulou-se com o pronunciamento do orador. Robim agradeceu e parabenizou

campeonatos como o que acontece no Algical dos Magros. Manifestou lavorável a conccssão

de título de cidadania a prol'essora Raminha. Lamentou a morte de seu Dionísio da Boa Vista
levando sentimentos aos Familiares. Prosseguindo pror.runciou-se a vereadora pelo PSD,

Dalvenisa Sousa. Mocinha. que saudou a todos. Lamentou com tristeza o falecimento do seu

tio e conselheiro, Dionísio da tsoa Vista, enviou pesar a todos famílias. Falou da grande

audiência do programa da Câmara aos domingos pela Rádio Clube FM, principalmente na zona

rural, mostrando qlle o povo acompanha os trabalhos. Mocinha falou da tristeza ao ver o
hospital lotado com pacientes com dengue e Chikungunya e disse que a população é mais lorte
de o mosquito. O sétimo orador loi o vereador Divino Macedo, pelo PT. Após cumprimentar a

todos, lembrou do seu requerimento cobrando roço das PIs e da alegria de ver acontecendo na

PI. saída para Padre Marcos, devendo se estender às saídas para outros municípios.
Parabenizou o gestor por colrer atrás e conseguir obras via Govemo do PT para o município.
Cobrou asfalto em uma das principais vias da cidade, a DixSepto de Rosado, que dá acesso a

saída para o Massapê. Sobrc o mosquito transmissor da dengue. é necessário limpar os terrenos

baldios, fazer os donos cuidarem, como fez o ex-prefeito dc Padre Marcos, Raimundo Vieira.
Sugeriu que seia tratado águas em depósitos e esgotos das ruas. Cobrou castração de cachorros

soltos na cidade, que já foi objeto de requerimento, que recolham, alimentam e disponibilizan-t
para doações. ENCERR-{MENTO: A Exoelentíssimo Presidente João Bosco, às onze horas e

vinte minutos declarou encerada a Sessão Ordinaria. E para constar" eu, Manoel Messias da

losta e Silva. servidor deste poder, lavrei a

aprovada segue assinada pelos vereadores.
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